
Comunità accademica 2020/2021

 Studenti (802) (75% F – 25% M)

 Gradi accademici (667) 
 Baccalaureato – Bachelor’s degree (484)

 Licenza – Master’s degree (183)

 Altri corsi (135)

 Docenti CdL (102) (46% F – 54% M)

 6 Stabili, 6 Aggiunti e 90 Invitati

 Personale interno (21) (81% F – 19% M)
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Valutazione degli Insegnamenti

Dati provenienti da 1394 questionari distribuiti nei due semestri accademici
Risposte su una scala Likert da 1 a 6
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 95-99% valutazioni                 
positive (4+5+6)

 64-72% valutazioni                   
molto positive (5+6)



Valutazione dei Docenti
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 97-99% valutazioni 
positive (4+5+6)

 69-77% valutazioni               
molto positive (5+6)



Interesse e soddisfazione degli Studenti
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 97-99% valutazioni 
positive (4+5+6)

 53-72% valutazioni               
molto positive (5+6)


